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Kampaň Lagardére Travel Retail se letos soustředí především na české zákazníky, kteří z
Prahy vyrážejí za letním dobrodružstvím. Ať už míří na dovolenou či služební cestu, na
letišti je čeká pestrá mozaika chutí, vůní a inspirace z domova i ze světa. Sociální sítě
#letimzprahy budou zákazníkům přinášet novinky, tipy a pohled do zákulisí prodejen na
pražském letišti.

Cesta chutí, vůní a zážitků

Duty free zóna Aelia přináší výběr toho nejlepšího z lokálních značek i světových ikon. Potěšte
smysly Pražskou čokoládou nebo sáhněte po privátních kolekcích značek Dior, Chanel či oblíbeném
Sol de Janeiru. Nechybí ani exkluzivity jako Jelly Beans či travel edice značky Luis. Přátelům v cizině
udělejte radost tradiční Becherovkou, specialitami od Rudolfa Jelínka nebo oblíbeným Tatra Tea.

V obchodech Future is Local a Discover Prague potěší fanoušky českého designu ručně vyráběné
šperky Du Coeur, ekologické oblečení Abraka, mladá brněnská značka Youngprimitive nebo
rozkošné hračky Ababu. Zkrášlit se můžete s Almara Soap, Havlíkovou apotékou či vůněmi Perfumed
Prague. Objevte i další značky a výrobky, které jsou výběrem toho nejzajímavějšího z lokální
produkce.

Pokud spěcháte, oceníte praktický koncept Food Lovers – obchod na Terminálu 1 a 2 s výběrem
rychlého a kvalitního občerstvení včetně českých i mezinárodních bestsellerů.

Chuť léta mezi odlety

Letní sezóna na letišti přináší i svěží gastro zážitky:

Čekání ve stylu

Pokud čekáte, až se vaši blízcí vátí z dovolené, nebo chcete ještě na letišti probrat nejnovější zážitky,
navštivte Bread&Co. nebo stylový Mattoni Bar. Servírují se zde koktejly a za vyzkoušení stojí
určitě i signature drink „Hladký přistání“.

V létě bude v sezónní nabídce elegantní espresso martini, s možností přidat L'OR popping pearls,
osvěžující citronáda a krásně barevný trendy drink z ginu, malinového pyré a sody.

Prakticky i hravě

RELAY, to jsou ty červené prodejny, které Vás doprovází na každé cestě. Kdykoliv a kdekoliv – ať už
potřebujete rychlou svačinu, čerstvý sendvič, náhradu za ztracená sluchátka, časopis pro zkrácení
dlouhé chvíle, osvěžující pití na cestu nebo dárek pro své blízké, kteří vás mají vyzvednout na
letišti… prodejny RELAY jsou tu pro vás.

Novinkou na Letišti Václava Havla je samoobslužná prodejna v režimu 24/7, kde mohou cestující
hned po přistání nakoupit to nejnutnější a to kdykoliv. Prodejnu najdete na příletech Terminálu 2.

Cestování s dětmi může být někdy náročné, zvlášť když se ratolesti začnou tak trochu nudit. Předejít



tomu můžete s herní aktivitou Malý pilot, připravenou dětem na míru, bez podmínky nákupu. V
odletové zóně dostanou děti na prodejnách RELAY “Pracovní sešit malého pilota”, kde vyplní několik
úkolů a na prodejně za bezpečnostní kontrolou pak najdou tajný kód. Vyplněný sešit ukážou obsluze
a dostanou odměnu (omalovánky, pastelky, odznáček Malého pilota).

Letní sezóna na Letišti Václava Havla je ve znamení pohodlí, objevování a kvality. Ať už odlétáte
nebo právě přistáváte, #letímzprahy letos znamená mnohem víc než jen odlet – je to začátek
vašeho zážitku. Pro všechny tipy, kam na letišti na dobré jídlo a nákupy sledujte sociální sítě
@letimzprahy.
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